Hasus npeamMeTa:

MATEMATUKA

faryv: I

MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasueame cnegehux npumepa:

MpBu npumep

Ha jeaHoj pyum je 5 npctujy. Ha gBe pyke
je apa nyTa no net npcTwjy. To 3anucyjemo 2 « 5

npcTujy.
3Hak ,,*’ 4yaTamo nyTta, a 3anmc 2 * 5
YyuTamo ,,ABa nyta nev’.
Opyru npumep

B Ceaky ayTo uma 4 Touka. Tpu ayTomobuna
SMMaly ¢ TOoukoBa.

Tpehu npumep

|y ceakom pegy je _ kpyxwha, Pegosa je
uha.

. Y cnaranuupn je ___ * ___

Y CBaKO] KONOHA CY kpyxuha. Konona uma __. Y cnaranuum je ___ ¢ ___
kpyxuha.
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3anuc 3 * 5 ynTaw: _
3anmc 5 ¢ 3 umTaw: __

HasuB Teme: BJ1IOK BPOJEBA O 100
Hasus jeanHuue: 14. 3BHAK NMYTA
\HaCTaBHa cpeactea: Cnuke, rpadodonuja unu npeseHTtauumja, pagHi nuct )
s 0

KOMEHTAP

Y 0BOj nekuuju ydeHuum ponase
Yy KOHTaKT ca cxemaMma Ha Koje ce
pearyje MHOXehn, a Te TakBe CXeme
HasMBamMo MYNTUNSIMKaTUBHUM.
Camo pearoBatbe cacToju ce of
Opojaba MecTa M objekata Ha
TMM MecTMMa, na ce Taga Ta ABa
Opoja 3anucyjy kKao 4YMHMOUMN Yy
ogroBapajyhem npowussogy. Koju
of Tux 6pojesa NuULEeMO Kao NpBu
a Koju Kao Oapyru Huje GuTHO, anu
ce MopaMo onpeaenqTu 3a jeaaH
of Ta ABa pegocnefa vy Hawum
nekumjama nvwe ce NpBo YMHunaL,
Koju mokasyje 6poj mecta. Y 0BOj
NeKumjuny npBOMIsiaHy je MOMeHYTO
pearoBake W 3anvcuBake, Kao
UCTUUaHke Kopaka of Kojux ce
CacTojy MHOXEHE Kao aKTUBHOCT,
na he y cnegehoj nekumju 6utn
obpahuBaH u Tpehun kopak, y kKome
ce ogpenyje BpeaHOCT Npon3Boaa,
OOHOCHO TM MpOM3BOAM Ce pa-
yyHajy. [MeTum npumepom Yy OBOj
NeKumju Cryxu Kkao npunpema 3a
Taj Tpehu Kopak.
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YeTBpTY Npumep

{3anuc 3 « 4 Haaueamo MNPON3BOA EPOJEBA 3 v 4.
3anuc 7 * 8 yMtamo: _ ;
1 HasMBamo:

3anuc 6 = 4 yntamo: -
1 HA3UBAMO:

3anuc 8 * 3 yntamo: __
1 Ha3nBaMmo:

et npumep
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JomuHa je . Taukuua je .

LLectn npumep

'neaaj cnuke w ynucyj 6pojese koje Tpeba
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PauyHaj:

3 * 3 kpyxuha, a To je ___ kpyxwuha.
3 = 2 kpyxuha, a 10 je ___ Kpyxuha.
3+ 1 kKpyxuka, a To cy ___ Kpyxuha.

3 « 0 kpykuha, a 70 je ____ kpyxwuha.
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Metn npumep Huje obuyHa Be-
X06a, Beh je nocBeheH npumeHu
npasuna pasMeHe uYuHuoua u
npaBuna HUXOBOr 34pYXMBaka.
OBpe Tpeba repaTt kKako AdecHa
CTpaHa AaTux jedHakoCcTu HacTaje
on neee. Ha npumep 3-8 = 83,
na 8-3 HacTaje of 3-8 pasMeHOM
MecTa YnHunaua, 2:(3-5) = (2:3)-5
na pJecHa cCTpaHa HacTaje of
nese [OpyKYnjUM  30pYyKMBaH-EM
YnHunaua, 3:(4-5) = 3:(54) na
AecHa CTpaHa HacTaje o nese kaj
ce MecTa YvHunaua y 3arpagama
3ameHe, uTa.
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